
Breakfast 0

Lunch 8

Both 1

Yes, but not alw 1

Never 0

Fruit 3

Vegetable 1

Both 6

Neither 4

Yes 11

No 1

Yes 7

No 5

Vending machin 6

Home lunch 1

Student store 5

Express lane 4

Main 4

Sandwich 5

Express 0

Student store 2

Salad 1

Other 0

Freshman 3

Sophomore 3

Junior 5

Senior 1

Yes 11

No 1

Yes 11

No 1

Do you eat breakfast/lunch at the school?

Do you take a fruit/vegetable in the lunch line?

Have you ever still been hungry after eating school lunch?

Have you ever spent money on food after eating school lunch?

If yes, where have you spent your money?

Which line do you feel gets you the most full?

What year are you?

Should students be allowed to get a second lunch if they pay for it?

If the school had open campus, would you leave for lunch?



Research questions:

How do the lunch proportions affect students’ ability to function, learn, and stay energized after eating?

Do students spend more money on lunch or after they have eaten their lunches?

 Conclusion: about 90% of students interviewed are still hungry afte lunch. About 58% of those students spent money on more food after they have spent it on school food


